
2024 幼儿园元旦活动方案范文（31 篇） 

  1、儿歌：《我爱爸爸妈妈》 

  2、歌曲：《新年好》 

  3、歌曲：《小鱼小鱼游》 

  4、歌曲：《可爱小猪》 

  5、歌曲：《泰迪熊》 

  6、歌曲：《小手爬》 

  7、歌曲：《买菜》 

  8、歌曲：《两只蚂蚁》 

  9、歌曲：《笑一个吧》 

  10、儿歌：《新年到》 

  11、节奏乐：《铃儿响叮当》 

  四、体操表演： 

  1、小动物体操. 

  2、《以色列舞曲》 

  3、《赏月舞》 

  4、亨德尔：小步舞曲《水上音乐》国王与公主 



  5、彩虹伞游戏：《拿昆乐器》《火车轰隆隆》 

  6、华尔兹：(由家长抱着孩子跟着音乐随意走动，放松活动) 

  五、集体活动：《假如感到幸福你就拍拍手》 

  六、活动结束。 
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  活动目标： 

  1 乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。 

  2 与家长一起体验迎新年的快乐 

  活动准备：1布置场地 2水果 3磁带 4气球 5塑料筐 

  纸球 6新年礼物 

  活动过程：1放鞭炮 

  2 歌表演《新年好》小 2班 

  3 主持人出场 

  放鞭炮，过新年，穿新衣，真热闹，我代表全体老师，祝小朋

友身体健康，开心快乐，快快长大!幼儿园庆元旦活动方案 4中 1 班

集体舞《学做解放军》 

  5 歌表演《走路》今年是什么年?虎喜欢干什么?我们一起唱给

它听吧 



  6 运用击鼓传花的游戏，请出几名幼儿，传花，鼓停，花落到

谁的手就可以拿到一个礼物或顶踩气球游戏。 

  7 歌表演《吃西瓜》大班 

  8 歌曲串烧中 2班 

  9 舞蹈〈兔子舞〉中一班〈我爱洗澡〉中二班〈向前冲〉大班

《虫儿飞》小 2班 

  9 游戏〈抢椅子〉 

  10 歌表演〈门前大桥下〉《妹妹抱着洋娃娃》小 1班〈长大一

岁了〉大班〈小毛驴〉小 2班过了新年，小朋友门又长大一岁了，

高兴吗?老师也来祝贺让我们唱起来跳起来 

  11 老师舞蹈《24 步》12 齐唱〈新年好〉 

  时间过的真快，转眼就要送走 20__年迎来新的一年，我们的晚

会就要结束了，在这里，我再次代表全体老师祝所有小朋友新年快

乐，开心长大! 
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  一、设计思路： 

  以“庆祝新年亲子游园”为主题，让幼儿在自由欢乐的氛围下，

家长和孩子共同参与各项游园活动，体验节日的愉快气氛，欢欢喜



喜地享受节日带来的快乐。本次游园活动，为幼儿和家长带给了进

一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的机会。 

  二、活动总目标： 

  1、透过活动，让幼儿和家长感受节日的气氛，共同分享节日的

快乐。 

  2、让幼儿在游戏中表现自我，体验到努力就会有成功的快乐。 

  3、透过游园活动，感受幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、师

生情、亲子情。 

  三、活动安排： 

  活动总负责人： 

  活动具体负责人： 

  照相报道： 

  音响设备负责人： 

  车辆摆放：保卫科及家长委员会成员 

  四、活动时间：20__年 12 月 31 日上午 9：00 开始入园参与游

园活动 10：30 活动结束。 

  五、活动地点：大操场、各班 



  六、活动对象：全体幼儿(每位幼儿要有一名家长陪同来园参与

亲子游园活动) 

  七、活动方法及细则： 

  1、每个班级设一个活动区均向家长和幼儿开放，全园分成 14

个公共活动区域， 

  2、每名幼儿在家长的陪伴下能够跨越楼层和班级进入任何一个

教室活动区游戏，获胜者可直接在班级兑奖 

  八、注意事项： 

  对幼儿要求：(与幼儿及家长讨论制定) 

  1、参加活动注意安全，不拥挤，要排队。 

  2、活动时，不大声喧哗，不乱丢垃圾。 

  3、中大班幼儿在游戏中能够谦让小班小朋友。 

  对教师要求： 

  1、班长统筹安排本班活动，做好相应的活动安排及分工。要求：

每班晨检室设定一个排队等候区，三位老师具体分工，有一名教师

负责组织游戏活动，一名教师维持活动区秩序，一名教师负责兑奖。 

  2、活动区游戏的名称与规则及家长须知海报于 12月 30日日傍

晚张贴在本班级门口。 



  3、各班教师提前做好环境布置和活动准备工作，确保本班财产

不受损坏。在活动期间为幼儿做好各项活动的服务工作，维持活动

区秩序。 
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  活动目标 

  1、为朋友制作贺卡，增加幼儿之间的友谊。 

  2、培养幼儿设计和制作贺卡的能力，提高幼儿的想象能力和创

造能力。 

  3、让幼儿说出贺卡的特征及制作思路，有利于提高幼儿的口语

表达能力和思维能力。 

  活动准备： 

  1、小兔头饰、蜡笔、卡纸、剪刀、胶水、新年贺卡。 

  2、《新年好》背景音乐。 

  活动重难点：按照自己的想法制作贺卡，理解朋友之间的友谊。 

  活动过程： 

  一 、激发幼儿制作贺卡的兴趣 



  1、配班老师扮演小兔，告诉大家她收到了小熊送给她的新年礼

物了&&新年贺卡，邀请小朋友欣赏贺卡，引导幼儿发现贺卡的制作

材料及贺卡特点，感受贺卡的美。 

  2、引导幼儿给爸爸妈妈或好朋友制作贺卡礼物。 

  新年快到了，小熊给小兔送了新年贺卡，小兔，也想给小熊送

一张漂亮的新年贺卡，小朋友们，你们想不想给自己的好朋友也送

一张贺卡呢?让我们和小兔一起制作贺卡吧! 

  二、在教师指导下，幼儿制作贺卡 

  1、教师出示用来制作贺卡的卡纸，向幼儿介绍要做成什么样的

贺卡，在贺卡上画些什么图案? 

  2、教师根据构想，示范制作新年贺卡。 

  提示：教师在示范制作贺卡时，要用简短、准确的语言说明制

作贺卡的操作步骤，示范动作要到位，让幼儿看清楚。 

  3、教师将制作好的贺卡展示给幼儿欣赏，引导幼儿说出贺卡的

操作步骤，并交流自己制作贺卡的想法。 

  4、教师引导幼儿自由选择制作材料，按照自己的想法制作自己

喜欢的新年贺卡。 

  5、贺卡制作好后，向其它小朋友介绍的贺卡，鼓励幼儿交流制

作新年贺卡的方法，分享成功的喜悦。 



  提示： 

  1、幼儿制作贺卡时，可播放《新年好》的背景音乐，也可以播

放轻音乐，创设良好的制作环境。 

  2、可根据幼儿的具体情况，在贺卡写上自己的祝福语或贺词，

并属上自己的名字。 

  三、引导幼儿交流送贺卡 

  1、引导幼儿说出想把贺卡送给谁?为什么? 

  2、送贺卡时，需要跟别人说什么? 

  3、教师和幼儿一起收拾教室，结束活动。 

  提示：收拾教室时，播放《新年好》的音乐。 

  四、延伸活动： 

  1、教师可以引导幼儿收集各种图案，把图案粘贴成一张精美贺

卡，送给自己的爸爸妈妈或亲朋好友。 

  活动四：庆祝元旦&&假面舞会 

  活动目标： 

  1、让幼儿体验过新年的快乐，增添新年的快乐气氛。 

  2、通过创编放烟火、打鼓、放鞭炮的动作，培养幼儿的创造能

力。 



  3、通过参加假面舞会的表演，增强幼儿的社会性。 

  活动准备： 

  1、蜡笔、鼓、面具。 

  2、《新年好》背景音乐。 

  活动重难点： 

  活动过程： 

  一、激发幼儿参加假面舞会的兴趣 

  1、创设带上面具，向幼儿拜个早年。 

  2、我们今天要开个假面舞会，可好玩了，小朋友们想不想去?

可是你们没有面具，怎么办? 

  二、引导幼儿制作面具 

  1、教师出示已裁剪好的面具(露出眼睛，并用绳子系好)，引导

幼儿给面具涂上自己喜欢的颜色或图案。 

  2、面具做好后，引导幼儿戴上自己的面具，开火车去参加假面

舞会。 

  三、播放音乐，幼儿载歌载舞 

  1、教师出示鼓，引导幼儿模仿敲锣打鼓的动作，然后教师播放

《新年好》的音乐，教师示范模仿敲锣打鼓的动作使劲敲鼓。 



  2、教师引导幼儿跟随音乐模仿敲锣打鼓，体验过新年的快乐。 

  3、教师引导幼儿创编放鞭炮、放烟火的动作，感受过新年的快

乐气氛。 

  四、活动结束： 

  恭喜恭喜的节日歌，感受过年的气氛。 

  五、延伸活动： 

  在美工区，提供丰富的操作材料，供幼儿制作鞭炮、烟花等新

年物品，增添过新年的气氛。 

  主题总体要求： 

  教师要利用传统的节日资源，充分挖掘教材的教育功能，综合

运用各种教学手段，让幼儿在看看、说说、唱唱、跳跳、做做的活

动中，加深幼儿对元旦习俗的理解，感受元旦的欢乐。在教学过程

中，教师能注重给幼儿创设一个轻松活泼的活动氛围，给予幼儿充

分的表达自由和动手机会，采用开放式的教学方法，注意动静交替，

让孩子们始终积极参与活动，使他们的语言表达能力、动手操作能

力、感受能力都能得到了培养。各班老师结合班级情况以及年龄特

点选上相关课程，及时将教学收获轨迹呈现。 
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  为迎接 20__年的到来，__幼儿园决定组织各班级迎新年活动。 



  活动目标： 

  1、通过幼儿装扮新年环境，增添新年氛围。 

  2、锻炼幼儿的动手操作能力，丰富幼儿的想象力和创造力。 

  活动准备： 

  1、剪刀、彩色纸、彩带、气球、打气筒、胶水、卡片。 

  2、背景音乐《新年好》。 

  活动重难点：装扮环境的方法和操作方法。 

  一、出示装扮新年环境的各种卡片或课件，激发幼儿参与活动

的兴趣 

  1、教师出示各种醒目、温馨、快乐的节日环境，激发幼儿装扮

新年气氛的兴趣。 

  2、教师引导幼儿说出卡片上的环境是用什么材料装扮的?想想

还有什么材料可以用来布置新年环境。 

  二、引导幼儿动手操作，布置新年环境 1、教师出示气球，引

导幼儿探讨，气球该放到教室的哪个位置?要什么东西才能把气球固

定起来? 

  2、幼儿说出要绳子可以把气球固定起来，这时教师出示彩带，

引导幼儿探讨，怎样使我们的教室更漂亮? 



  提示：教师要引导幼儿大胆说出自己的想法，并将彩带用到适

合的位置。如可用做好的彩带系到吹好的气球上，然后挂到教室的

天花板上，这样教室上空就会飘起漂亮的彩色气球，还垂掉下来好

看的彩带。 

  3、教师引导幼儿观察教室的环境，指指窗户，让幼儿说出用窗

花装扮窗户，才更显新年气氛。 

  4、教师出示已剪好的窗花，引导幼儿学剪窗花，引导幼儿小心

打开剪好的窗花，贴到窗户上装饰新年环境。 

  提示： 

  1、贴的时候要注意安全。 

  2、幼儿在装扮新年环境时，播放《新年好》的音乐。 

  三、欣赏新年环境，体验成功的喜悦 

  1、教师带领幼儿欣赏刚装扮好的新年环境，让幼儿逐一介绍自

己装扮的环境，留下操作的足迹 

  2、欣赏环境完毕后，教师和幼儿一起收拾教师，活动结束。 

  四、活动延伸： 

  1、引导幼儿运用学到的装扮新年氛围的方法装扮家里的新年环

境。 



  2、如果条件允许的话，可以利用课余时间，给孩子照相，留下

孩子成长的足迹。 
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  一年一度的元旦即将来临，今年我园的将以开展系列活动来庆

祝元旦。活动的形式多样化，每位家长和小朋友都要积极参与，为

了使庆祝活动顺利进行，特制定此方案。 

  活动一：卡拉 OK 比赛 比赛时间：12 月 22 日 (班级推荐一名

幼儿) 

  活动二：讲故事比赛 比赛时间：12 月 23 日 (班级推荐一名幼

儿) 

  活动三：壁挂制作比赛 上交时间：12 月 23 日 

  壁挂制作规格： 

  1、60 厘米_45 厘米 

  2、50 厘米_40 厘米 

  3、40 厘米_30 厘米 

  4、25 厘米_25 厘米 

  5、120 厘米_50 厘米 



  注：每位家长自选一个规格进行手工制作。这项活动每位幼儿

均可参加，先在班级进行评比，选出 5幅最好的作品参加幼儿园的

壁挂作品评比。大家要动动手、动动脑做一做噢! 

  活动四：元旦运动会 

  (一)、小班年段庆元旦运动会 

  活动时间：20__年 12 月 28 日 

  9：00--10：00 开幕式 

  10：00--11：00：小一、小二、 

  下午 13：30--15:00：小三、小四、小五 

  活动名称：家庭总动员 

  活动准备：袋鼠跳、扁担、箩筐、大滚球、各两样 

  活动玩法：两位家长站在终点站好，孩子在起点滚大球到终点

后，爸爸和妈妈手为一字形将大球抱至起点，然后妈妈拿扁担和箩

筐，爸爸进行袋鼠跳到终点，将孩子放在箩筐里挑回至起点，以时

间最短的家庭为优胜者。 

  活动规则： 

  1、家长必须在孩子到终点后才能开始抱球。 

  2、抱球时不能将手碰到球，只能用手臂。 



  运动会练习时间安排表： 

  12 月 17 日(周四) 上午 10:00 至 11：00 

  下午：3：00 至 4:00 

  注：这项活动每位幼儿都要参加，若爸爸不在家的，可请叔叔

或阿姨代替参加比赛。练习时间一定要来参加练习，过了这个时间

段只能在家中练习喽，所以请小四班的所有家长都要参加练习，为

小四班加油! 

  最后选出班级前 5名幼儿参加 12 月 31 日幼儿园的比赛，加

油 

  (二)、啦啦队员报名啦 

  给运动员呐喊助威，给班级增加人气，增添运动会的气息，这

是我们小四班每位幼儿的事情噢!请宝宝们快快报名啦。名额(20)有

限噢( 直接回复本日志，也可以到老师处登记报名) 

  (三)、幼儿园运动会 12月 31 日 

  8：30 分啦啦队员要到前操场做好准备 

  8：30---9：30 大班段比赛 

  9：30---10：30 中班段比赛 

  10：30--11：00 小班段比赛 



  11：00--12：00 颁奖(包括卡拉 OK、讲故事、挂壁制作的奖品

和证书) 

    2024 幼儿园元旦活动方案范文 篇 20  

  20__年元旦即将来临，在这辞旧迎新之际，我们的生活日历又

翻开了崭新的一页。为了提高幼儿的交往能力和自信心，更为了让

孩子们度过一个快乐又有意义的元旦，为了班与班、家长朋友们和

老师们之间有一个良好的沟通平台，我们泡泡鱼班和嘟嘟熊班欢聚

一堂举行“庆元旦，迎新年”活动。 

  一、活动内容 

  幼儿才艺及家长才艺，亲子游戏 

  二、活动宗旨 

  1、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。 

  2、让幼儿在活动中体验团结合作，增强友谊。 

  3、让家长积极参加，为孩子做出榜样。 

  参与人员：实验中班所有家长及小朋友 

  三、节目单 

  开场：新年好 

  1、小拜年，恭喜恭喜（表演者：全体小朋友） 



  2、歌曲《好大一个家》（表演者：吕夏沛松） 

  3、歌舞《踏浪》（表演者：罗琳尧） 

  4、游戏《小海龟登陆》 

  5、舞蹈《Open your dream>（表演者：泡泡鱼班女生） 

  6、歌舞《三只熊》（表演者：丁思淼） 

  7、诗朗诵《再别康桥》（表演者：熊兴越） 

  8、歌曲《春晓》（表演者：肖子为） 

  9、舞蹈《健康动起来》（表演者：嘟嘟熊班女生） 

  10、家庭游戏《足球宝贝》（表演者：王鑫洋） 

  11、歌曲《荷塘月色》（表演者：胡译心） 

  12、舞蹈《_》（表演者：廖紫璇） 

  13、亲子游戏《同舟共济》 

  14、歌曲《爱我你就抱抱我》（表演者：刘洪宇） 

  15、舞蹈《小星星洗澡》（表演者：王君瓒等） 

  16、家长游戏《纸杯传水》 

  17、武术操《精忠报国》（表演者：全体男生） 

  18、魔术《神奇魔术棒》（表演者：熊文琪） 



  19、自由表演时间段 

  20、亲子游戏《春雷阵阵响》 

  21、颁发纪念品 

  四、结束《假如幸福你就拍拍手》 

  （注：节目如有变动需提前给老师说） 

  附： 

  游戏 1、《小海龟登陆》游戏规则：幼儿扮演小海龟，报纸做

岸边，音乐停，海龟马上找到岸（报纸）失败者就会被淘汰。 

  游戏 2、（家长游戏）我们都知道一个道理，团结力量大，接

下来我们就要来考验哪一队家长朋友之间的默契最为神奇。下面这

个游戏《纸杯传水》便会为大家揭晓答案。 

  游戏规则：十二位家长分成两队，每队六个人，每个人嘴里咬

一个纸杯，第一个纸杯会倒满水，第一个家长把自己杯子里的水传

到第二个家长的杯子里，第二个传给第三个，以此类推，最后哪队

剩下的水最多，哪队取胜。请注意，游戏开始后，就不可以用手了。 

  游戏 3、亲子游戏：同舟共济。游戏规则：一次请四个家庭，

将一家家三口的左脚绑在一根棍子上，右脚绑在另一根木棍上，先

到终点者为胜利者。 



  游戏 4：春雷阵阵响。游戏规则：一次请 6个家庭，家长将孩

子背好，吹好的 6个气球绑在家长腿上，听口令互相踩气球，游戏

结束时剩余气球多者为胜利。 
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  活动目标 

  1、了解元旦中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。 

  2、通过讨论，激发过元旦的情感，知道要愉快、合理地过元旦。 

  3、完整、连贯地表达能力和对事物的判断能力。 

  4、感受到节日的快乐。 

  5、让学生了解节日的习俗。 

  活动准备 

  《元旦安全知识调查表》、安全图片每人一套;蜡笔每人一盒。 

  活动过程 

  1、让幼儿了解元旦的含义，丰富幼儿的知识经验，激发幼儿过

元旦的兴趣。 

  教师：小朋友们，再过几天我们幼儿园就要放假了，这个假期

叫做元旦。知道为什么吗?启发幼儿动脑筋想问题。 



  教师总结元旦的含义：这个寒期是在一年中最冷的时间放的，

我们叫它元旦，寒：就是冷的意思。 

  2、组织幼儿讨论怎样安全、愉快、合理地过元旦，培养幼儿完

整的表达能力和想象、判断能力。 

  (1)教师引导幼儿：元旦里你们想做些什么事情呢? 

  幼儿互相说出自己想做的或是喜欢做的事情。培养幼儿的表达

能力、想像能力。 

  (2)那么在元旦里，有哪些事情是不可以做的呢?引导幼儿说出

有关安全知识的内容。同时也锻炼幼儿的判断能力。 

  3、出示各个家长填写的《元旦安全知识调查表》，挑选几个家

长所写的暑假安全知识，提问幼儿：可以这样做吗?不可以做这些事

情吗?运用家长的话语来帮助提高幼儿的兴趣，让幼儿更加认真、投

入地参与活动。 

  4、教师总结元旦里要注意的安全事项。 

  (1)如果回老家的小朋友，不能一个人或和小伙伴到河里去玩。 

  (2)不能玩火、玩电、玩尖锐的物体。 

  (3)冬天天气寒冷，不能长时间到室外玩耍，要保护自己的皮肤，

以免冻伤。 

  (4)要少吃生冷食物，否则，会引起肚子痛，影响身体健康。 



  (5)独自在家时不要让陌生人进来，不要告诉陌生人只有你一个

人在家。 

  (6)出外与家人走散了，要懂得打电话报警，不要跟陌生人走等。 

  5、请幼儿看安全图片操作。每个幼儿一套安全图片，请幼儿在

正确的图片上打上对号，错的图片打上错号。 

  活动结束。 
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  一、活动主题： 

  开阔视野、增进亲情，热情洋溢、爱在元旦。 

  二、活动目标： 

  1.通过开展庆祝元旦亲子系列活动，使幼儿在积极的参与中体

验合作与亲子活动的快乐，从而度过一个幸福、难忘的元旦。 

  2.使家长在参与幼儿的节日庆祝活动中，获得更多幼儿在园情

况的一些信息反馈，从而更了解和支持幼儿园的工作。 

  3.通过向家长展示幼儿的元旦活动，进一步塑造本园的良好形

象。 

  三、活动准备： 

  1.场地布置 



  2.节目排练 

  3.活动邀请 

  五、活动内容及程序安排： 

  1.开场舞《让爱住我家》 

  家是一束温暖的阳光,可以融化掉心上的冰雪寒霜;是一个温馨

的港湾，可以遮挡人生中不可避免的风风雨雨;爱是我们共同的语言，

让爱天天住我们的家是我们共同的心愿。请欣赏大班全体小朋友为

大家带来的《让爱住我家》 

  2.绕口令《盆和瓶》《画画》《虎和兔》等 

  鲜红的太阳已经升起，迎来新的一年，翻开新的一页，我们感

到无比欣喜，前一页日历，我们硕果累累，我们的小嘴巴可厉害了

啦，下面请欣赏我们带来的绕口令。 

  3.亲子游戏：袋鼠跳 

  看过了小朋友那么多的精彩表演，我们家长是不是已经按捺不

住自己激动的心情，想参加到我们的表演当中呢，那么下面这个亲

子游戏就是由小朋友和家长一起参与的活动，这一下家长们可以大

展拳脚了! 

  规则：家长和小朋友脚套入袋子里，跳着从起点到终点，用时

最短的获胜。此游戏每次两组家庭，获胜者有小礼品一份。 



  4.亲子游戏：真心话 

  规则：主持人出题，每组家庭派一位家长和孩子在题板上作答，

回答正确的得分，分数者获胜，一次可四组家庭参加。 

  5.儿歌《拉拉勾》《新年好》《过新年》 

  在过去的半年里，我们在一天一天的成长、学会，学会了写字，

学会了画画，学会了倾听，学会了文明礼貌，懂得了父母有多爱我

们，在这新年来临之际，我们要用美妙的歌声为大家送去新年的祝

福，下面请听歌曲连唱。 

  6.手指游戏《土豆》《孔雀》《照相机》《兵板》《打枪》我

们每个孩子都有无限的潜能，只要给予我们机会，给予鼓励，我们

都有闪光点，下面让我们灵巧的手指为大家带来好玩好看的手指游

戏。 

  7.舞蹈《彩虹的约定》 

  我们是早上初生的太阳，是雨后的彩虹光彩照人，希望我们永

远具有彩虹般的微笑，下面请欣赏大班全体女孩为大家带来的舞蹈

《彩虹的约定》 

  8.音乐游戏《可爱颂》《蜗牛和黄鹂鸟》《口香糖》 

  看我们的小朋友多棒呀，能歌善舞，多可爱，下面我们带来更

加精彩的音乐游戏。 



  9.亲子游戏：抢椅子 

  家长和我们一起玩耍是一件很幸福的事情，对我们的成长有很

多的益处，希望家长在忙碌的工作之余也能抽出时间多陪陪我们，

下面是亲子游戏蹲蹲乐。 

  10.舞蹈《拍手歌》 

  我们的世界是单纯的，如果感到快乐就拍拍手，如果感到悲伤

就哭鼻子。下面请欣赏舞蹈《拍手歌》 

  结束语：欢乐的时光总是这么短暂，团聚的日子特别让人难忘，

今天我们欢歌笑语，明天我们畅想未来。最后，衷心的祝愿各位家

长工作愉快，祝愿我们的小朋友健康快乐，祝愿我们的幼儿园锦绣

辉煌。 

    2024 幼儿园元旦活动方案范文 篇 23  

  以“游艺”为主题，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围下，家长和

幼儿亲子同乐参与各项游艺活动，体验节日的愉快气氛，欢欢喜喜

地享受节日的快乐。本次游艺活动，为幼儿和家长提供了进一步了

解幼儿园以及亲子同乐参与活动的机会。 

  一、活动时间 

  __月__日 

  二、活动人员 



  全体幼儿、家长、老师 

  三、活动过程 

  1、来园活动（各班教室） 

  2、生活活动 

  3、新年心愿包活动 

  准备：红信封、纸、蜡笔、记号笔 

  玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入红

信封袋内。 

  四、亲子运动会 

  准备：场地布置、主持人一名、音乐（新年好） 

  过程： 

  1、律动“新年好” 

  2、亲子运动游戏 

  （1）放鞭炮 

  准备：每班自制炮竹一个 

  玩法：分小班组，托班组。每班出 6对家长和孩子。将幼儿和

家长分成一一对应，面对面排。开始由幼儿手捧“爆竹”由起点跑

向自己的家长，当家长接过“爆竹”后，双手上举，口中喊道“砰



啪”，就算送到一个。然后孩子再将“爆竹”运回给下一名幼儿手

中，看哪对先放完。 

  （2）运彩球 

  准备：彩色的球、圈 

  玩法：适用于小班幼儿，每班 10 名幼儿，分两对面站立，用圈

赶彩球行进走，走至对面交给另一位幼儿，依次往返接力。 

  （3）剥桔子 

  准备：小桔子 50 只，椅子 3个，垃圾筐每班 5对家长和孩子 

  玩法：幼儿从起点跑到终点拿一个桔子，跑回来剥掉皮给家长

吃，第二个幼儿继续，以此类推，看哪队最快为胜。 

  （4）抢气球游戏 

  准备：凳子或椅子；各色气球；拴气球的绳子。 

  玩法：老师或主持人发出指令，复习颜色。如果说红色就要跑

到拴有红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，小组第一

晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进行决赛，分出获

胜者。请几位家长带着小朋友一起听主持人发令，按照规则进行。 

  （5）开火车 

  准备：起跑处标志 



  玩法：由家长或老师（6——8 人）组成一列火车，蹲着行进走，

以先到的一列火车为胜。（必须下蹲走） 

  （6）袋鼠跳 

  准备：大袋子四个，可以用面粉包装袋之类的，要大一些 

  玩法：一名小朋友与自己的爸爸或妈妈组成一组，每次游戏找

四组为一单位，小朋友与家长面对面站立，中间距离约 30～50 米。

游戏开始后，小朋友要拿起放在地上的大袋子，跑向自己的爸爸妈

妈，爸爸妈妈接到袋子后，要马上套住自己的双腿，跳回孩子的起

始位置，以速度定输赢。 

  （7）揪尾巴 

  准备：纸尾巴若干条。 

  玩法：一家三口组成一条牛。爸爸为牛头，妈妈的手搭在爸爸

的肩上为牛身，孩子紧贴妈妈身后做牛尾，孩子裤腰上别上牛尾巴。

在一定范围场地内，几个家庭展开揪尾巴比赛。最后看哪个牛头揪

到的尾巴多，哪个家庭就获胜。 

  （8）赶双球 

  准备：一大一小皮球为一对，共若干对；网球拍若干副。 

  玩法：适用于大班的游戏。一家三口为一组，爸爸站在终点线，

由妈妈和孩子在起点处各持一网球拍赶球（妈妈赶大球，孩子赶小



球），要求两球同时到达终点，然后再由爸爸一人持双球拍把两球

同时赶回起点。 
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  活动目标： 

  1、让幼儿体验过新年的快乐，增添新年的快乐气氛。 

  2、通过创编放烟火、打鼓、放鞭炮的动作，培养幼儿的创造能

力。 

  3、通过参加假面舞会的表演，增强幼儿的社会性。 

  活动准备： 

  1、蜡笔、鼓、面具。 

  2、《新年好》背景音乐。 

  活动重难点： 

  活动过程： 

  一、激发幼儿参加假面舞会的兴趣 

  1、创设带上面具，向幼儿拜个早年。 

  2、我们今天要开个假面舞会，可好玩了，小朋友们想不想去?

可是你们没有面具，怎么办? 

  二、引导幼儿制作面具 



  1、教师出示已裁剪好的面具(露出眼睛，并用绳子系好)，引导

幼儿给面具涂上自己喜欢的颜色或图案。 

  2、面具做好后，引导幼儿戴上自己的面具，开火车去参加假面

舞会。 

  三、播放音乐，幼儿载歌载舞 

  1、教师出示鼓，引导幼儿模仿敲锣打鼓的动作，然后教师播放

《新年好》的音乐，教师示范模仿敲锣打鼓的动作使劲敲鼓。 

  2、教师引导幼儿跟随音乐模仿敲锣打鼓，体验过新年的快乐。 

  3、教师引导幼儿创编放鞭炮、放烟火的动作，感受过新年的快

乐气氛。 

  四、活动结束： 

  恭喜恭喜的节日歌，感受过年的气氛。 
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  一、主题目标 

  1、知道元旦的由来及意义，了解元旦的各种庆祝方式。 

  2、通过动手装扮元旦环境，体会元旦的节日氛围。 

  3、学会用自己的方式来庆祝元旦，表达自己的愉悦心情。 

  二、主题设计结构 
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